
 
 

Estado do Rio grande do Norte 
Câmara Municipal de Felipe Guerra 

Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 
 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 03 DE DEZEMBRO DE 2024. 

Aos 03 (três), dias do mês de dezembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 

reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, sob a 

presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral neto; que ao constatar a 

presença dos senhores Vereadores: Evaldo Neres da Silva, Luiza Pereira da Costa 

Neta, Max Iran de Morais, Marcio Rodrigo da Silva Morais, Genilson Santana 

de Nogueira, Hudemberg Rocha de Oliveira, Marcos Aurelio Alves de Morais, 

Zuildo Alves de Góis. O Presidente declara aberta a Sessão convidando o segundo 

secretario vereador Marcos Aurelio Alves de Morais para fazer a leitura da ata 

anterior que foi lida e aprovada por Vereadores presentes. No Pequeno 

Expediente: lidas as matérias em pauta: Oficio nº 132/2024; encaminhando o 

Projeto de Lei nº 025/2024 GP, dispõe sobre a autorização de doação do terreno 

especificado ao longo deste corpo legislativo a associação de apoio as cidades, 

comunidades e assentamentos, arca no âmbito do programa habitacional do 

governo federal denominado “minha casa minha vida”. Indicações nº 072, 073, 

074/2024 dos vereadores Max Iran de Morais e Zuildo Alves de Góis. Moção de 

Congratulações e Aplausos nº 001/2024 de todos os vereadores. No Grande 

Expediente: O Vereador Genilson Santana de Nogueira; cumprimentou os 

vereadores, vereadora, em nome do conterrâneo Josimar saudava  a plateia, 

iniciou agradecendo s Deus por esta mais uma vez na casa do povo; justificou sua 

ausência nas sessões passadas devido a uma cirurgia, disse que acompanhou a 

sessão solene muito bonita, onde os agraciados foram todos merecedores, 

agradecendo aos colegas por ter votado o decreto de seus agraciados Valeria 

Quirino e Cecilia Maia; cobrou sobre as estradas do Arapuá que não foram 

terminadas e a reposição das luminárias; cobrou também as paradas de ônibus que 

fez indicação e até o momento não foram resolvidas, disse que foi eleito para 

cobrar indicar e fiscalizar e elogiar quando necessário. parabenizou o retorno do 

calcamento do Mulungu e a reforma do posto de saúde, cobrando uma reforma ou 

limpeza no posto de saúde do Arapuá, e solicitando que seja feita uma sala, e que 

coloque a placa de identificação que até hoje não tem; parabenizou sobre a quadra 

de esporte, e o campo de futebol; agradeceu sua fala.  O Vereador Marcos Aurelio 

Alves de Morais; cumprimentou os vereadores, vereadora, funcionários da casa, 

plateia presente, Agnaldo e todos que acompanham pelas redes sociais. 

Agradeceu a Deus pelo momento;  usava a tribuna para fazer ênfase as ações que 



 
irá ajudar ao município lembrou que será instalado no próximo ano pontos 

eletrônicos em algumas secretarias, empresas que também está controlando 

combustível através de cartão para ser controlado o limite, iniciativa muito 

importante; falou nas ações com relação as empresas prestadoras de serviços no 

município, fazendo relatos sobre algumas; falou que participou da audiência 

pública na Câmara Municipal sobre o quadrimestre, ações e metas da secretaria de 

saúde; ficou feliz pois sabe que o município está sendo bem administrado; disse 

que seria importante a participação da população tanto nas audiências como 

também em vir as sessões acompanhar os vereadores em defesa do povo; 

agradeceu a participação.   O Vereador Marcio Rodrigo da Silva Morais: 

cumprimentou o presidente, vereadores, vereadora, plateia presente, em nome do 

Vereador Paulo Cesar saudava os amigos que acompanham pelas redes sociais, 

iniciou falando de um filho Felipense e filho da funcionaria Arleide Leite, Raí de 

Oliveira parabenizou o mesmo, pois está fazendo história pelo Brasil, indicando 

uma moção de aplausos pela conquista; iniciou falando sobre aponte do São 

Lourenço, como também a estrada do canto do saco que precisa ser feita como 

parceiro em ajudar com maquinário nesse ato a empresa Vita Mais;  comentou 

sobre a barragem do mirador; aparteados pelos colegas Pedro Alves Cabral Neto 

e Evaldo Neres da Silva sobre a barragem ; o vereador agradeceu aos colegas 

dizendo que são demandas que precisam ser debatidas pois mostram o trabalho 

dos vereadores debatendo sobre esses temas; falou da importância da câmara 

municipal em contribuir com o município votando projetos importantes citando 

exemplo da doção do terreno para construção de casas do programa minha casa 

minha vida, disse que estava a disposição para debater em prol do município 

agradeceu sua fala.   O Vereador Max Iran de Morais; cumprimentou presidente, 

vereadores, vereadora, internautas que acompanham pelas redes sociais. Iniciou 

notificando o falecimento inesperado da amiga Dada, sentimentos a família; falou 

sobre a obra da unidade de saúde da comunidade de Mulungu, como também 

uma aquisição de uma ambulância que é necessário; comentou sobre a 

continuidade do calçamento daquela comunidade, agradeceu a participação 

encerrando sua fala. O Vereador Zuildo Alves de Góis: cumprimentou o 

presidente os vereadores, demais presentes na casa e todos que acompanham pela 

tv câmara; Iniciou falando da perca inesperada da amiga Dada que deixou o seu 

legado, se solidarizava com a família; Falou sobre a Indicação que deu entrada na 

casa pedindo o apoio dos colegas pois é de grande importância sobre pontos de 

apoio para o Reveion de nossa cidade; falou ainda sobre uma gratificação para os 

plantonistas no dia do evento; aparteado pelo colega Marcos Aurelio Alves de 

Morais sobre o tema, agradeceu a fala do colega falando da importância daqueles 

que trabalha na saúde, encerrando sua fala agradecendo pelo momento. Na 

Ordem do Dia: Foi para votação as matérias em pauta: As Indicações nº 066, 067, 

068, 069, 070, 071, 072/2024 dos vereadores Max Iram de Morais, as mesmas foram 



 
para votação e aprovadas por vereadores presentes. Projeto de decreto 

Legislativo nº 001/2024 Dispõe sobre a REPROVAÇÃO da prestação de contas da 

Prefeitura Municipal de Felipe Guerra/RN, exercício Financeiro de 2013 e da 

outras providencias; o referido foi para votação e foi aprovado por o8 (oito) votos 

e 01(uma) abstenção, absteve-se o vereador Hudemberg Rocha de Oliveira. Na 

Hora da Comunidade: Ninguém se inscreveu as Explicações Pessoais: Nenhum 

vereador fez uso da palavra. O presidente da casa, Pedro Alves Cabral Neto 

agradeceu a presença de todos e como não havia mais nada a tratar a sessão foi 

encerrada. Eu___________, Marcos Aurelio Alves de Morais 2º secretário 

transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, pelo presidente e demais 

Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo 

da Silva, Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 03 de dezembro de 2024. 


